


МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ
Н А К А З

м.Київ

«01» квітня 2011 р.

№302

**Про заходи щодо впровадження
електронного навчального контенту**

Відповідно до Закону України «Про основні засади розвитку інформаційного суспільства в Україні на 2007–2015 роки», на виконання Указу Президента України від 30 вересня 2010 року №926 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні» та з метою формування і змістового наповнення сучасного електронного інформаційного навчального середовища системи дошкільної та загальної середньої освіти, впровадження в навчально-виховний процес інтерактивних комунікаційних технологій,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів щодо створення та впровадження електронного навчального контенту, що додається.
2. Департаменту загальної середньої та дошкільної освіти (Єресько О.В.) та Інституту інноваційних технологій і змісту освіти (Удод О.А.), забезпечити виконання Плану заходів, затвердженого пунктом 1 цього наказу.
3. Інституту інноваційних технологій і змісту освіти (Удод О.А.), щорічно заслуховувати на засіданні Вченої ради Інституту інформацію про стан виконання зазначених заходів та звітувати Міністерству про стан впровадження електронного навчального контенту.
4. Наказ розмістити на офіційному веб-сайті Міністерства (www.mon.gov.ua).
5. Контроль за виконанням наказу покласти на директора департаменту загальної середньої та дошкільної освіти Єреська О.В.

Заступник Міністра

Б. М. Жебровський

 ЗАТВЕРЖЕНО
 Наказ Міністерства освіти і науки,
 молоді та спорту України
 від 01.04.2011 №302

План заходів щодо створення та впровадження електронного навчального контенту

№	Зміст роботи	Термін виконання	Очікувані результати	Відповідальні
1	2	3	4	5
1	Створення робочої групи зі створення та впровадження електронного навчального контенту	Квітень 2011 р.	Організаційне забезпечення створення електронного навчального контенту	Департамент загальної середньої та дошкільної освіти, Інститут інноваційних технологій і змісту освіти
2	Розробка концепції безпечної інтернет-платформи для розміщення, збереження та функціонування електронного навчального контенту	Травень 2011 р.	Концепція безпечної інтернет-платформи	Департамент загальної середньої та дошкільної освіти, Інститут інноваційних технологій і змісту освіти
3	Розробка технічних та педагогічних вимог до електронного навчального контенту	Травень 2011 р.	Технічні та педагогічні вимоги до електронного навчального контенту	Інститут інноваційних технологій і змісту освіти, ТОВ «Щоденник» (за згодою)
4	Формування експериментальної матеріально-технічної бази для створення та впровадження електронного навчального контенту	Квітень — червень 2011 р.	Експериментальна база	Департамент загальної середньої та дошкільної освіти, Інститут інноваційних технологій і змісту освіти

ІНФОРМАЦІЯ

1	2	3	4	5
5	Систематизація існуючого електронного навчального контенту	квітень — вересень 2011 р.	Каталог існуючого електронного навчального контенту	Департамент загальної середньої та дошкільної освіти, Інститут інноваційних технологій і змісту освіти
6	Проведення консультацій, семінарів, майстер-класів, тренінгів тощо з питань поширення та обговорення пропонуваного контенту та методики його використання	постійно	Теоретична та практична підготовка учасників експерименту до інноваційної діяльності	Департамент загальної середньої та дошкільної освіти, Інститут інноваційних технологій і змісту освіти
7	Організація та проведення науково-педагогічної експертизи електронного навчального контенту з метою надання відповідних грифів Міністерства та апробація розробленого контенту	постійно	Перелік ППЗ, рекомендованих Міністерством для використання	Департамент загальної середньої та дошкільної освіти, Інститут інноваційних технологій і змісту освіти
8	Напрацювання та тестування електронної соціальної навчальної інтернет-мережі	Квітень 2011 р. — грудень 2012 р.	Соціальна навчальна інтернет- мережа	Департамент загальної середньої та дошкільної освіти, Інститут інноваційних технологій і змісту освіти
9	Забезпечення функціонування та моніторинг безпечного електронного інформаційного інтернет-середовища для розміщення електронного навчального контенту, у тому числі на базі платформи «Щоденник. ua», «Альфанетшкола» та інших	Квітень 2011 р. — грудень 2013 р.	Безпечне електронне інформаційне інтернет-середовище	Інститут інноваційних технологій і змісту освіти, ТОВ «Щоденник» (за згодою)
10	Розробка навчальних курсів для вчителів «Використання електронного контенту в навчально-виховному процесі»	жовтень 2011 р. — грудень 2015 р.	Навчальні та методичні посібники	Інститут інноваційних технологій і змісту освіти
11	Формування моделі підготовки вчителів до використання електронного контенту у навчально-виховному процесі	грудень 2014 р.	Наукові розробки, статті	Департамент загальної середньої та дошкільної освіти, Інститут інноваційних технологій і змісту освіти
12	Обмін досвідом щодо впровадження електронного навчального контенту в практику навчання	постійно	Співпраця між навчальними закладами, які беруть участь у впровадженні електронного навчального контенту в практику навчання	Міністерство освіти і науки АРК, управління освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій
13	Популяризація та поширення педагогічного досвіду, набутого в результаті впровадження електронного навчального контенту	постійно	Публічні виступи, статті у фахових виданнях, інтерв'ю ЗМІ, методичні посібники	Департамент загальної середньої та дошкільної освіти, Інститут інноваційних технологій і змісту освіти



Стартував інноваційний проект «Альфанетшкола»

30 березня в Міністерстві освіти і науки, молоді та спорту під головуванням заступника Міністра Бориса Жебровського відбулася нарада за участі директорів 100 шкіл м. Києва та Київської області щодо запровадження освітньої програми «Альфанетшкола».

Головна мета програми полягає у створенні навчально-освітньої системи, яка впровадить у навчальний процес модель використання глобальної мережі Інтернет і проведення відеоуроків найкращих учителів, у тому числі, в on-line режимі.

Програма «Альфанетшкола» допоможе:

- зробити провідних учителів доступними для усіх бажаючих;
- допомогти дітям-сиротам та дітям-інвалідам, які позбавлені можливості відвідувати школу, забезпечивши їх безпосереднім доступом до якісних знань;
- дати можливість дітям, які були відсутніми на тому або іншому уроці, подивитись урок в режимі он-лайн, не виходячи з дому або у запису;
- вирішити проблему підготовки до екзаменів і тестування, оскільки кожен учень завжди може звернути-

ся до архіву уроків і подивитись попередній або незавершений урок.

Ідея, метод, зміст і логотип програми «Альфанетшкола» запатентовані й охороняються міжнародним правом. Програма має міжнародний статус, оскільки її реалізація здійснюється у декількох країнах одночасно.

Україна бере участь у міжнародній освітній програмі «Альфанетшкола» з 2010 року. Експеримент проходив протягом березня–травня 2010 року в 5 школах м. Києва.

Як підсумок: 85% опитаних учителів, 81% батьків і переважна більшість учнів підтримали ідею впровадження програми «Альфанетшкола» у школах України.

Процес впровадження проекту відбуватиметься за такими етапами:

- I етап — 2010 р.–2011 р.: 100 шкіл м. Києва та Київської області;
- II етап — 2011 р.–2012 р.: Автономна Республіка Крим, міста Донецьк, Львів, Одеса, Дніпропетровськ, Запоріжжя, а також Донецька, Львівська, Одеська, Дніпропетровська, Запорізька області;
- III етап — 2012 р.–2014 р.: загальноосвітні середні школи усіх регіонів України.